


№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
少黒変色

墨書有

新5円金貨　明治 31年
日本貨幣商協同組合鑑定書付

美品

修正

旭日竜50銭銀貨　明治 4年　2種
大型 後期 ・ 小型 小竜
旭日竜小型50銭銀貨
明治 4年　小竜

旭日竜20銭銀貨　2種
明治 3年・4年

美品

一部変色

元文丁銀　134.9g 一部

日本貨幣商協同組合鑑定書付 変色・緑青

一部

変色・緑青

美品

一部汚れ

永楽銀銭　鋳造
3.17g　24.4mm　厚み 1mm　

美品

無刻印

文政二分判金　真文 緑青

打ち直し　表面桐横打跡 一部摩耗

31,00030 文政二分判金　草文 美品 40,000 60 秋田波銭 美品

29 美品 73,000 59 秋田鍔銭　中尾 30,000

側面巣穴 12,00028 文政二分判金　真文 美品 59,000 58 秋田鍔銭　長尾

27 天保小判金　（谷/五） 美品 131,000 57 秋田鍔銭　短尾 美品 8,000

美品 48,00026 文政小判金　（大/当） 205,000 56 水戸虎銭　降兵

水戸虎銭 美品 34,00025 5厘銅貨　大正 7年 完未 1,500 55

美品 30,00024 5厘銅貨　大正 6年 完未 1,500 54 仙台通宝　小様　母銭

美品 5,00023 5厘銅貨　大正 5年 完未 1,500 53 琉球通報　当百　中字

1,00022 半銭銅貨　明治 13年 未使用 9,000 52 文久永宝　50枚 並～美

21 半銭銅貨　明治 8年 未使用- 11,000 51 上州鉛切手銭　豊彦　二十四文 美品 36,000

45,00020 竜1銭銅貨　明治 20年 未使用 10,000 50 上州鉛切手銭　八匁　二十四文 美品

美品 35,00019 竜1銭銅貨　明治 19年 未使用 10,000 49

18 小型5銭白銅貨　大正 11年 未使用 1,000 48 秋田四匁六分銀判　改丸あり 35,000

17 大型5銭白銅貨　大正 6～9年　各1枚 極美品 3,000 47 安政丁銀　129.9g 美品 32,000

72,00016 大型5銭白銅貨　大正 9年 未使用 1,000 46 文政丁銀　195.8g

15 大型5銭白銅貨　大正 8年 未使用 1,000 45 48,000

14 10銭白銅貨　大正 15年 完未 1,000 44 享保丁銀　118g 130,000

美品 34,00013 10銭白銅貨　大正 14年 未使用 1,000 43 安政豆板銀　両面大黒　11.3g

12 10銭白銅貨　大正 12年 未使用 1,000 42 天保豆板銀　寶字大黒　8.2g 美品 70,000

18,00011 竜20銭銀貨　明治 33年 美品 5,000 41 天保豆板銀　両面大黒　7.6g 美品

10 美品 2,000 40 古南鐐二朱銀　中間型 美品 19,000

美品 4,5009 竜50銭銀貨　明治 31年 上切　5枚 美下～美 3,000 39 万延二朱判金　額縁様

美品 3,0008 未使用 10,000 38 万延二朱判金

美品 20,0007 美品 3,000 37 天保一分判金

6 新1円銀貨　大型　明治 13年 3,000 36 文政一分判金　抜欠 美品 14,000

14,0005 極美品 114,000 35 元文一分判金　桐面額縁様 美品

4 新5円金貨　明治 30年 極美品 105,000 34 享保一分判金　桐面額縁様 美品 42,000

3 新10円金貨　明治 30年 極美品 67,000 33 明治二分判金　2枚 美品 5,000

2 旧1円金貨　明治 4年 後期 極美品 41,000 32 万延二分判金　明治型 美品 48,000

1 旧2円金貨　明治 3年　PCGS MS 64 146,000 31 安政二分判金 13,000

【 古金銀・近代の部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
日本国際博覧会記念貨入り 少々

平成 17年 貨幣ｾｯﾄ 痛み

世界文化遺産　紀伊山地
平成 17年 貨幣ｾｯﾄ
世界自然遺産　知床
平成 17年 貨幣ｾｯﾄ
南極地域観測50周年記念貨入り
平成 19年 貨幣ｾｯﾄ
日本ブラジル交流年記念貨入り　①
平成 20年 貨幣ｾｯﾄ
日本ブラジル交流年記念貨入り　②
平成 20年 貨幣ｾｯﾄ

盛岡　お金と切手の展覧会
平成 23年 貨幣ｾｯﾄ
心のふるさと　金子みすゞ詩集
平成 23年 貨幣ｾｯﾄ
手ぶくろを買いに　①
平成 25年 貨幣ｾｯﾄ
手ぶくろを買いに　②
平成 25年 貨幣ｾｯﾄ
スポーツ祭東京2013
平成 25年 貨幣ｾｯﾄ

完未 バンクラデシュ2タカ貨幣入り
汚れ点 平成 26年 貨幣ｾｯﾄ

外箱

少々痛み

オールドコインメダルシリーズ 2　2個 外ｶﾊﾞｰ

平成 12年 ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 少々ﾔｹ

テクノコインメダルシリーズ 1　2個
平成 14年 ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ

天皇陛下御在位10年　2点セット
平 11年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
ワールドカップ 千円銀貨 中ﾌﾟﾗｹｰｽ

平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 少々傷

ワールドカップ 千円銀貨　ｺｲﾝのみ
平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱・外箱等 無)
ワールドカップ 金貨・銀貨 2点セット ① 白箱

平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々痛み

50円  平成 15年　50枚ﾛｰﾙ ワールドカップ 金貨・銀貨 2点セット ② 白箱

金融機関共通巻 平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々痛み

10円  昭和 49年　50枚ﾛｰﾙ 巻紙 奄美群島復帰50周年 千円銀貨
千葉興業銀行 紙巻 少々汚れ 平 15年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
5円  昭和 64年　50枚ﾛｰﾙ 日本国際博覧会 千円銀貨 ｹｰｽ中

西日本銀行 紙巻 平 16年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々ﾔｹ

5円  平成 21年　50枚ﾛｰﾙ 国際連合加盟50周年 千円銀貨
JA大阪中河内巻 平 18年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
1円  昭和 48年　50枚ﾛｰﾙ 第67回国際通貨基金世界銀行 千円銀貨

北國銀行巻 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨
第2次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

東日本大震災復興事業 千円銀貨 A

第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 B

第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
未開封 12,00089 平成 14年 造幣東京ﾌｪｱ　貨幣ｾｯﾄ 未使用 1,000 118

昭和 62年　通常貨幣ｾｯﾄ　② 箱汚れ 3,000 117 未開封 12,00088

87 昭和 62年　通常貨幣ｾｯﾄ　① 未使用 3,000

14,00086 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ　千円銀貨　10枚 美～極 15,000 116 未開封

ﾌﾟﾙｰﾌ 8,00085 未使用 1,500 115

114 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,00084 未使用 3,500

5,00083 未使用 1,500 113

6,00082 1,500 112 ﾌﾟﾙｰﾌ

81 未使用 3,500 111 70,000

50円　昭和 62年 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,000 110 74,00080

ﾌﾟﾙｰﾌ 5,00079 平成 21年　1円～100円　各 2枚 未使用 1,000 109

108 5,00078 1円　昭和 34年　2枚 未使用 1,500

95,00077 5円　平成 19年　20枚 未使用 1,000 107 未開封

3,0005円　平成 12年　25枚 未使用 1,500 106 坂本竜馬　平成 19年　ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ ﾌﾟﾙｰﾌ76

ﾌﾟﾙｰﾌ 1,50075 5円　昭和 44年 完未 1,000 105

74 5円　昭和 43年 完未 1,000 104 2,000

3,00073 5円　昭和 32年　5枚 洗い 1,500 103 昭和 62年　通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ

未使用 1,00072 10円　昭和 38年 1,000 102

3,00071 50円　平成 21年　15枚 未使用 2,000 101 未使用

未使用 1,00070 50円　平成 20年　10枚 未使用 1,000 100

50円　平成 12～15年　各 1枚 未使用 1,000 99 未開封 2,00069

98 未使用 1,80068 50円　昭和 35年　5枚 美品 1,000

97 未使用 3,00067 100円　昭和 32・34・35・38・40 各 10枚 並～美 6,000

96 平成 23年　桜の通り抜け 貨幣セット 未使用 4,00066 100円　昭和 41年　50枚 並～美 6,000

並～美 6,000 95 未使用 2,00065 100円　昭和 34年　50枚

未使用 2,00064 100円　昭和 33年　50枚 並～美 6,000 94

【 現行コインの部 】 93 未開封 2,000

1,00063 細倉当百 美品 43,000 92 未使用

銅山至宝　当百 上品 18,000 91 未使用 1,00062

61 生産局鉛銭　丸型 上品 29,000 90 2,000

【 古金銀・近代の部 】 【 現行コインの部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
東日本大震災復興事業 千円銀貨 C 東日本大震災復興事業 1万円金貨 ⑧

第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 D

第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 E 北海道 千円銀貨
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 F 京都府 千円銀貨
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 G 島根県 千円銀貨　A　①
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 H 島根県 千円銀貨　A　②
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 I 新潟県 千円銀貨　A　①
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 J 新潟県 千円銀貨　A　②
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

茨城県 千円銀貨　A
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

東日本大震災復興事業 1万円金貨 A 奈良県 千円銀貨　A
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 B 岐阜県 千円銀貨　A
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 C 愛知県 千円銀貨　A
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 D 青森県 千円銀貨　A
第3次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

鳥取県 千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

東日本大震災復興事業 千円銀貨 ① 岩手県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ② 栃木県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ③ 宮城県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ④ 広島県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ⑤ 群馬県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ⑥ 愛媛県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ⑦ 和歌山県 千円銀貨　A
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 千円銀貨 ⑧ 京都府 千円銀貨　B
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

長崎県 千円銀貨　B
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)

東日本大震災復興事業 1万円金貨 ① 千葉県 千円銀貨　B
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ② 北海道 千円銀貨　C
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ③

第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ④ ｵｰｽﾄﾗﾘｱ　ｳﾞｨｸﾄﾘｱｼﾞｭﾋﾞﾘｰ ｿﾌﾞﾘﾝ金貨

第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 1889年S 7.99g  金 916
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ⑤ ﾌﾗﾝｽ ﾅﾎﾟﾚｵﾝ3世 無冠 20ﾌﾗﾝ金貨
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 1857年A　6.45g  金 900
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ⑥ ｲｷﾞﾘｽ　ｳﾞｨｸﾄﾘｱﾔﾝｸﾞ ｿﾌﾞﾘﾝ金貨
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 1852年 7.99g  金 916
東日本大震災復興事業 1万円金貨 ⑦ ｲｷﾞﾘｽ　ｳﾞｨｸﾄﾘｱﾔﾝｸﾞ ｿﾌﾞﾘﾝ金貨
第4次　平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 1871年 7.99g  金 916

美品 34,000145 未開封 115,000 173

144 未開封 115,000 172 極美品 34,000

143 未開封 120,000 171 美品 27,000

34,000142 未開封 120,000 170 美品

141 未開封 120,000 【 外国コインの部 】

169 ﾌﾟﾙｰﾌ 12,000140 未開封 120,000

8,000139 未開封 120,000 168 未開封

167 未開封 7,000

138 未開封 11,500 166 ﾌﾟﾙｰﾌ 10,000

未開封 12,000 165 未開封 6,500137

未開封 6,000136 未開封 12,000 164

ﾌﾟﾙｰﾌ 6,000135 未開封 13,000 163

6,000134 未開封 12,000 162 未開封

6,000133 未開封 12,000 161 未開封

未開封 5,000132 未開封 13,000 160

131 未開封 12,000 159 ﾌﾟﾙｰﾌ 7,000

158 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,000

ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000130 未開封 115,000 157

5,000129 未開封 115,000 156 ﾌﾟﾙｰﾌ

未開封 4,000128 未開封 115,000 155

127 未開封 115,000 154 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

153 未開封 4,000

152 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000126 未開封 11,500

11,500 151 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000125 未開封

未開封 11,500 150 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000124

ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000123 未開封 11,500 149

11,500 148 ﾌﾟﾙｰﾌ 6,000122 未開封

10,000121 未開封 12,000 147 ﾌﾟﾙｰﾌ

120 未開封 12,000

119 未開封 12,000 146 未開封 115,000

【 現行コインの部 】 【 現行コインの部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
ｱﾒﾘｶ　ｲﾝﾃﾞｨｱﾝ 5ﾄﾞﾙ金貨 少ﾔｹ・少ｼﾐ

1914年 8.36g　金 900　 含む

ｶﾅﾀﾞ　ﾓﾝﾄﾘｵｰﾙｵﾘﾝﾋﾟｯｸ　ｼﾘｰｽﾞⅠ 未使用 OH

10ﾄﾞﾙ銀貨×2・5ﾄﾞﾙ銀貨×2　1973年 少変色 微ｼﾜ

ﾄﾞｲﾂ　ﾐｭﾝﾍﾝｵﾘﾝﾋﾟｯｸ　10ﾏﾙｸ銀貨 5種 未使用

1972年　G・Ｊ・Ｇ・Ｆ・Ｄ 一部変色

LH

少々ﾔｹ・ｼﾜ

少ﾔｹ・ｼﾐ

目打縦折跡

中央武内1円　連番 5枚 未使用 松山

385763～385767 微汚れ 微汚れ点

板垣退助100円札　100枚束　① 少々ﾔｹ・ｼﾐ

JR 057501 H～JR 075600 H 少ｼﾜ

板垣退助100円札　100枚束　②
JR 057601 H～JR 075700 H

裏 微ｼﾐ

微剥跡

少々ﾔｹ・ｼﾜ 少々

少ﾖﾚ ﾔｹ・ｼﾐ点

少々ﾔｹ・ｼﾜ

少々糊荒れ

少々

ﾔｹ・ｼﾜ

微ヨレ 裏・ﾀﾄｳ汚れ

少々汚れ ｼﾜ・角痛み

少

ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ

微ｼﾐ・汚れ

少々

ﾔｹ・ｼﾜ・汚れ

OH 少々ﾔｹ

裏少汚れ 少ｼﾐ

裏

少ﾔｹ・汚れ

OH 裏一部台紙跡

OC 微ｼﾜ・角痛み

裏 少々ﾔｹ

少々ﾔｹ 微ｼﾐ点

少々ﾔｹ ﾔｹ

少々ｼﾜ 少々ｼﾜ

裏 少々ﾔｹ

少々ｼﾐ 少ｼﾜ

少々ﾔｹ 少ﾔｹ

微ｼﾐ 少ｼﾜ

少々ﾔｹ 少々

微ｼﾐ ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

H・少々ｼﾐ

裏鉛筆書込

少々 LH

ﾔｹ・ｼﾜ 裏書込有

少々ﾔｹ・ｼﾐ H・少々汚れ

少ｼﾜ 下部余白甘

少々ﾔｹ・ｼﾐ 使用済

目打ち少甘 裏鉛筆書込
竜200文　第1版　縞紙 13,000201 第2回国体　田型 1,500 231

200 郵便創始75年　小型シート 4,000 230 竜100文　第1版　無地紙 15,000

199 赤十字条約75年　4種完 1,000 229 竜48文　第1版　縞紙　灰褐色 14,000

竜48文　第1版　無地紙　赤茶 14,000198 逓信記念日　小型シート OH 75,000 228

197 UPU加盟50年　10銭 3,000 227 こけし　小型シート　2枚 1,000

226 三番叟　小型シート　2枚 2,500196 UPU加盟50年　6銭　② 2,000

195 UPU加盟50年　6銭　① 3,000 225 おきなの面　小型シート

1,000 224 うさぎと少女　小型シート 1,200194 大正銀婚　8銭

4,000

2,500

193 郵便創始50年　10銭 15,000 223 応挙の虎　小型シート　タトウ付

郵便創始50年　4種完 18,000 222 富士　20面シート 36,000192

阿蘇　4種完 少々ﾔｹ 2,000191 日露戦役凱旋　2種 7,000 221

220 富士箱根　4種完 少々ﾔｹ 1,500190 大正ご婚儀　3銭 LH 1,500

4,800189 明治銀婚　2種完 6,000 219 磐梯朝日　小型シート　タトウ付　2枚

【 切手の部 】 218 十和田　小型シート　タトウ付 1,000

217 第2次富士箱根　小型ｼｰﾄ　ﾀﾄｳ付 1,000188 野口千円 （褐） QS 888888 B　帯紙付 未使用 10,000

9,000187 野口千円 （褐） QS 800000 B　帯紙付 未使用 5,000 216 台湾 小型シート　逓信省　タトウ付

21,000 215 大雪山　小型シート　タトウ付 11,000186 野口千円 （褐） B 555555 Z

214 立太子礼　単片3種・小型ｼｰﾄ 袋付 2,000185 樋口5千円（褐）BB 900000 M 帯紙付 微ヨレ 16,000

日本平　24円 2,000184 守礼門2000円　Z 900000 N 微汚れ 43,000 213

第5回国体　田型 4,000183 新岩倉500円　GD 000001 S 14,000 212

少々ﾔｹ 1,000182 聖徳太子5千　JG 222222 Q 未使用 58,000 211 文化人　西周

24,000181 聖徳太子1万　YY 222222 G 微汚れ点 50,000 210 月に雁　5面シート

209 UPU75年　4種完 少々ﾔｹ 1,000180 少々痛み 11,000

11,000 208 犬山こども博　小型シート 9,000179 少々ﾔｹ

3,000 207 岡山・松山・高松博覧会　3種 3,000178

【 紙幣の部 】 206 第3回国体　田型 1,100

美～未 3,000 205 赤十字共同募金　小型シート 1,800177 世界のコイン　1kgパック

2,000176 3,000 204 四国切手展　小柄シート OH

北斎100年　小型シート 1,000175 4,000 203

174 美品 40,000 202 札幌切手展　小型シート　3枚 1,200

【 切手の部 】【 外国コインの部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
ﾋﾝｼﾞ

裏鉛筆書込

少々退色 少々ﾔｹ・ｼﾐ

裏少々汚れ ｼﾜ・ﾋﾝｼﾞ含む

使用済

裏少ｼﾐ

使用済/H

少々ｼﾐ

LH

少ﾔｹ

少々ﾔｹ

微汚れ点含

使用済

少々ｼﾐ

使用済 琉球　暫定　第1次　17銭
ﾋﾝｼﾞ 第2次昭和　靖国神社17銭　加刷

琉球　暫定　第2次　50銭
第3次昭和　採炭夫　加刷　ﾙﾚｯﾄ様

琉球　暫定　第3次　壹圓
第2次昭和　女子工員1銭　加刷

LH 琉球　暫定　第3次　五圓
少々ｼﾜ 第2次昭和　東郷元帥5銭　加刷

OC

微ｼﾜ

OC

少々汚れ

表一部擦れ

裏微ｼﾐ

裏

少ｼﾐ点

裏

少ﾔｹ・少々ｼﾐ

少々汚れ

裏書込跡

花・貝・文化財　ｶﾗｰﾏｰｸ 上 5種 100・410円

100円・175円・210円・310円・410円 微汚れ

花・貝・文化財　麻耶婦人像410円 表 少々ﾔｹ

カラーマーク付　下 裏 指紋跡

少々ﾔｹ

34円角ｼﾐ

20 OH

少々ｼﾜ・ｼﾐ含

OH・少ｼﾐ

含む
261 円単位　立山航空　6種完 19,000

260 銭単位　五重塔航空　5種完 4,500

259 きじ航空　5種完 12,000

258 印字コイル　6種 未使用 1,000

257 1,000

256 1,400

255 第1次円単位コイル　2種 未使用 1,000
　　　詳しくはお問合せ下さいませ。

254 第1次円単位　八つ橋の蒔絵 500円

253 第1次円単位　鵜飼 100円 少々ﾔｹ 1,000
　　下値は1点1000円以上からになります。

未使用 2,000
　※ 一部出品を承れない商品も御座います。

中宮寺菩薩像　小型シート 8,000
　　下値　20万円以上　8％

252
　　下値　5万円以上　10％

251 平等院鳳凰堂　小型シート 1,200

ﾋﾝｼﾞ 5,000
　　下値　5万円未満　15％

250 昭和すかしなし　中宮寺菩薩像 50円

249 昭和すかしなし　平等院鳳凰堂 24円 1,000
　・ 落札手数料　（ 別途消費税 ）

昭和すかしなし　姫路城　14円 1,700
　・ 出品手数料　1点に付き　100円（税込）

248

【 入札への御出品を承ります 】247 昭和すかしなし　らでん模様　10円 1,500

246 昭和すかしなし　捕鯨　3円 1,000

微汚れ 1,000
状態 （悪い）ﾔｹ→少ﾔｹ→少々ﾔｹ→微ﾔｹ（良い）

使用済・押印記載以外は未使用品です。
245 産業図案　郵便配達　30円

1,000
NH=ﾋﾝｼﾞなし・H=ﾋﾝｼﾞ跡 ・LH=軽いﾋﾝｼﾞ跡 ・OH=ﾋﾝｼﾞ剥跡 ・NG=糊なし

OC=印刷面よりずれて目打ち　S/S＝小型シート
244 産業図案　茶摘み　5円 OC

273 中国 （革14） ｵｵﾊﾟﾝﾀﾞ （2次） 6種完 未使用 2,000243 第3次昭和　梅花模様　10円 未使用 1,000

当紙密着 4,000242 貯金切手 2,000 272

271 当紙密着 3,500241 第1次昭和　梅花模様　10円 OC 1,000

当紙密着 4,000240 旧小判　12銭　墨点 ﾋﾝｼﾞ 9,000 270

5,000 269 当紙密着 2,200239 旧小判　6銭　東京ボタ消

1,000 268 琉球　速達切手 未使用 1,800238 旧小判　5銭

使用済 1,500 267 琉球　第2次航空　3種完 1,500237 旧小判　3銭　東京ボタ消

7,000236 鳥切手　45銭（イ）　ｸﾛｽﾛｰﾄﾞ消 使用済 8,000 266 琉球　第1次航空　3種完

鳥切手　15銭（イ）　外郵白抜十字消 7,000 265 琉球　琉球政府創立 未使用 6,000235

未使用 2,500234 鳥切手　12銭（イ） 7,000 264 琉球　植林

電信切手　10種完 13,000233 竜1銭　第1版　縞紙 46,000 263

11,000232 竜半銭　第2版　赤褐　縞紙 5,000 262 新大正毛紙軍事　3銭 少々ﾔｹ

【 切手の部 】 【 切手の部 】


